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IX kaac
3an.1 a) /la ce pemu ypaBHEHHETO: # —x’+4x=6
x°—4x+10

3 ToukHu

J2xT—y—6=—
0) [a ce pemu cuctemara vy Y .

X' +2y=1
4 TOYKH

mim—3
3an.2 /la ce onpoctu u3pasa 2|—|
(m”—m-— 6)|m|

7 TOYKH

3an.3 Jlanen e paBHocTpaneH AABC . [Ipe3 nmponsBonHa Touka M ot cTpanata AC € mocTpoeHa mpaBa
gLl AB. llpaBa ¢ muHaBa npe3 Touka C u e nepneHaukymsipHa Ha BC. [IpaBute g u ¢ ce mpecnyar B TOUKa

K. 1a ce namepst primte Ha ABKS, xbaero S e cpena Ha AM.
7 TOYKH

3an.l a) [lomarame x> —4x = y =ypaBHEHHETO A0OUBA BUIA

lo—y:6, y #—10(1 Touka).
y+

3a monmyyaBaHe Ha eKBUBAJIEHTHOTO My ypaBHeHHe y° +16y +39 =0 u HaMupaHe HA KOPEHUTE MY

Vi =—13;=3, KouTO Ca penenus Ha JpoOHOTO ypaBHeHHUE cipsiMo Y (1 TouKa)

= ypaBHeHHATa X° —4x+13 =0, kKoeTo H.p.K. U X~ —4x+3 = 0 c KopeHn X, =3;1 (1 Touka).

\/2x2—y—6:—y©2x2—y—6:y2 npu y <0

? 2 = P=1-2
x +2y=1 X y

2
(2 Toukn) 3amMecTBame X~ B IPBOTO YpaBHEHUE

¥ TONydaBaMe ypaBHEHMETO: - +5y+4=0 c xopean —4 u -1, oT KouTO caMo y =—4¢e KOpeH 3a
HparMoHAIHOTO ypaBHeHHE (1 TouKa)

) 2
3a HaMupaHe CTOWHOCTHTE HA X° =9 = x = 3 u pemenusaTa Ha cuctemara (+3;—4) (1 Touka)

3an.2 3a pasnaraHeTo Ha KBaApaTHHS TPHUJEH m” —m—6 = (m — 3)(m + 2) (0,5 Touka) u onpeensTHe
Ha DM: m#0;m#-2;m#3 (0,5 Touka)

1 cn. Ipu me (—o0;—2) U (-2;0)=> 4= —m(m=3) = ! (2 TouknM)
—(m-=-3)(m+2)m m+2
2cn.llpu me (0;3) = =— mim = 3) =- (2 TOUKN)
(m=3)(m+2)m m+2
3cen llpy me 3;+0) = A= —m(m=3) - (2 Toukm)

—(m=3)m+2)m m+2
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3 3aa. Ot ycnosuero, ue X BCK=xBDK=90° = ue 0ko0J10
yeTupUbI'bIHUK BCKD Moxe Ja ce Omulle OKPBAKHOCT C
d=BK v Heka ToBa e Okp. - k1 (2 Touku). DS — MennaHa B

npaBobrbiicH  AADM = DS = %AM =4S. N or

xSAD=60° =AADS pasuocrpanen (2 Toukmu). Ot

X ADS= xSCB=60° = 4e 0KOJIO YeTUPUBI'bIHUK DBCS
CBIIO MOXE JIa C€ OIMUIIe OKPBHKHOCT — ky. (1 Touka). Ho
toukute B, D u C nmpuHa[uIexaT U Ha JIeTe OKPBHKHOCTH

=k =k, (1 Touka). CnenoBarenno briaure Ha ABKS ca

30° 60°, 90° (1 Touka).




